

SVEA KANAL – dvosmjerni kanal za podršku u poslovanju između Skandinavije i regije zapadnog Balkana.

Naš posao počiva na dva stupa:

Poslovno savjetovanje – gdje nudimo podršku kod osnivanja poduzeća, B2B, tržišne aktivnosti, i ostale načine podrške na Skandinavskom kao i na balkanskom tržištu.

Agencija – predstavljanje Skandinavske inovativne tehnologije na području energetske učinkovitosti i zaštite okoliša u regiji zapadnog Balkana.

Naša ambicija je biti prirodni poslovni kanal za mala i srednja poduzeća koja posluju u Skandinaviji ili na zapadnom Balkanu – a koja žele pristup drugim tržištima. Svea Kanal usmjerava poslovne aktivnosti između ovih regija.

Nove tehnologije iz OKR Cleaning – Aerovit Tip R

Aerovit – sustav čišćenja komprimiranim zrakom (šok udar) za vatrocijevne i toplovodne kotlove, primjenjiv na kopnenim i brodskim instalacijama. (0,2-30 MW).

OKR Cleaning nastavlja usavršavati svoje proizvode i primjenjivati nova rješenja u tehnologiji čišćenja kotlova.

Pokrenuta je proizvodnja novog uređaja za čišćenje – Tipa R. Radi se o rotacijskom sklopu sa 4 standardna Aerovit ventila koji rotira za 360 stupnjeva. Radni tlak komprimiranog zraka je 8-9 bara.



Tip R radi na sličnom principu kao i parni puhači čađe, ali bez štetnih posljedica erozije kotlovskih cijevi zbog upotrebe dragocjene pare, koja se gubi na čišćenje kotla umjesto da se koristi u proizvodne svrhe.

Namijenjen je čišćenju paketa cijevi u kotlovima, npr. u ekonomajzeru.

Svea Kanal ponosno objavljuje da će jedna od prvih instalacija Tipa R biti izvedena od strane našeg klijenta, proizvođača kotlova Kirka Suri iz Srbije.



Za dodatne informacije o sustavu Tip R, kontaktirajte nas bez oklijevanja.

Nove instalacije Aerovita

Popis naših klijenata raste. U 2010. proširili smo se na nova tržišta.

Tvrtka **Radijator Inženjering** iz Srbije je kupila testni sustav sa jednim Aerovit ventilom i kompletni sustav sa 4 ventila za njihov kotao od 300 KW na biomasu, što pokazuje da se Aerovit može primjeniti i na kotlove manjeg kapaciteta.



Proizvođač kotlova **Biokolor** iz Slovenije je instalirao Aerovit sustav na njihov kotao na biomasu kapaciteta 1.5 MW.



Svea Kanal je nedavno prodala još jedan Aerovit sustav za Biokolor kotao kapaciteta 6 MW. Ugradnja će se izvršiti u Italiji do kraja 2010.

Đuro Đaković Kotlovi je instalirao Aerovit sustav na njihov termouljni kotao kapaciteta 750 KW u Engleskoj, dio kogeneracijskog postrojenja u kooperaciji sa KIV Vransko.



Nova adresa

Uz nove poslovne aktivnosti, Svea Kanal također ima i novu adresu.

Preselili smo naš ured u poslovne prostorije hotela Kolovare, Zadar. Hotel Kolovare daje odličnu podršku za b2b sastanke, seminare i prezentacije, što je jedan od razloga zbog kojeg smo sada tu.



Naša adresa sada je :

Svea Kanal d.o.o.

Hotel Kolovare,
Bože Peričića 14
23000 Zadar, Hrvatska
Phone : 023/315 910
Fax : 023/315 957
Mail : office@sveakanal.com